



В Свердловской области местный житель подозревается в покушении на убийство двух лиц, в том числе несовершеннолетней

Следственными органами Следственного комитета России по Свердловской области расследуется уголовное дело в отношении неработающего жителя Екатеринбурга 1976 года рождения, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц общеопасным способом).

Согласно материалам уголовного дела, 24 августа 2020 года около 6 часов утра подозреваемый, находясь в состоянии опьянения, напротив частного жилого дома по улице Пионерской в посёлке Сабик Шалинского района, из личной неприязни произвёл несколько выстрелов из гладкоствольного ружья в хозяина жилища и его несовершеннолетнюю дочь 2006 года рождения, причинив им множественные огнестрельные ранения в области головы, туловища и рук.

В настоящее время по уголовному делу сотрудниками Следственного комитета (в том числе, криминалистами) продолжается выполнение комплекса мероприятий по выяснению всех обстоятельств совершённого преступления, сбору и закреплению доказательственной базы. Точные причины конфликта выясняются. Допрашиваются свидетели, назначен комплекс необходимых экспертиз. Также следствие СКР намерено обратиться в суд с ходатайством об избрании в отношении задержанного меры пресечения в виде заключения под стражу.

25 Августа 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1493042>